
SANTÉ

par BSF • avec le soutien de Fondation CNP Assurances

PUBLIC PARTICIPANTS ANIMATEURS NIVEAU PRÉPARATION ACTIVITÉ
Ados 12 1 15 minutes 1 heure et 30 

minutes

Description

Contraception
Âge : 13 à 15 ans

Objectifs

Identifier les moyens de contraception
Déconstruire les fausses croyances en lien avec la 
contraception

Matériel

Imprimante couleur
Plastifieuse (facultatif)
Ciseaux
Carton

Compétences travaillées

Acquérir des connaissances sur les différents moyens 
de contraception
Développer son esprit critique par rapport aux idées 
reçues sur la contraception

Contenus utilisés

http://www.lecrips-idf.net/miscellaneous/animatheque-
il-parait-que.htm

Il paraît que

bsfthema.org Version du 11 mai 2020 Page 1



WORKFLOW

1 Préparation - 15 minutes

Imprimez les cartes « Il paraît que » du CRIPS :

https://bit.ly/2GhURyR

Elles sont également présentes sur le serveur (vous pouvez utiliser une tablette pour 
les visualiser).

Familiarisez-vous avec les cartes.

Installez les tabourets en arc de cercle.

2 Déroulement - 1 heure 15 minutes

Invitez les participant.e.s à s’asseoir sur les tabourets. Expliquez les objectifs de la 
séance et dites que la séance sera consacrée aux moyens de contraception.

Lisez une affirmation notée sur une carte « Il paraît que » et demandez aux 
participant.e.s ce qu’ils.elles pensent, s’ils.elles sont d’accord ou non avec cette 
affirmation. Ensuite, vous pouvez lire les réponses écrites au verso et ouvrir la 
discussion.

3 Clôture - 15 minutes

Invitez les participant.e.s à dire ce qu’ils.elles ont pensé de la séance, ce qu’ils.elles 
ont retenu, ce qu’ils.elles ont appris.
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